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Pseudo-c6digo para Ising

poblamos red();

loop sobre temperaturas
{ creo_tabla(); Me “asegurO” que
calculo E 1|"|i::1al{}; EStOy a esa
catculo M_inicial(); temperatura (hay que
termalizacion(): averiguar cuantos

pasos hacer)

loop sobre mediciones

{

loop sobre pasos de metropolis

{ Para descorrelacionar
metropolis(); Ias med|C|OneS

vec_e[s] = energ; (hay que averiguar

vec_mls] = m; cuantos pasos hacer)

}




Termalizacion del sistema a T=5, j=1y B=0
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energia media por spin
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Calor especifico y susceptibilidad magnética

poblamos red();

loop sobre temperaturas
{
creo tablal();
calculo E iniciall();
calculo M inicial();

cv = kB ((E?) — (E)")
xar = B((M?) — (M)?)

termalizacion();

loop sobre mediciones

{ loop sobre pasos de metropolis
{Como responde nuestro sistema b atien.
ante un cambio de temperatura .
6 de campo magnético? vec e[s] = energ;

vec m[s] m;




energia media por spin

Calor especifico para j=1y B=0
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magnetizacion media por spin

Susceptibilidad magnética para j=1y B=0
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